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ZAPISNIK 
 

s dvadesetdruge – 22 / 02 / 2024.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 
održane dana 19. travnja 2024. godine  

u vijećnici Općine Žminj 
 
Početak u 19,40 sati.  
 
Prisutni vijećnici: Sara Mužina, Martina Milutinović Zohil, Dražen Galant, 

Eduard Erman, Tomislav Jedrejčić, Vedran Benić, Sanjin 
Debeljuh, Tomislav Galant,  Kristijan Kranjčić 

 
Odsutni - ispričani: Vedrana Mavrić Barbančić, Ivan Giovanni Tijan, Tomislav 

Zohil, Sanjin Stanić 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  

 
 
Predsjednica vijeća Sara Mužina otvorila je 22. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj i 
pozdravila sve prisutne.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 9 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za donošenje 
pravovaljanih odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjednici vijeća, pozdravlja prisutne i 
zahvaljuje na odazivu te daje kratak osvrt na period od prethodne sjednice.  
Prije svega zahvaljuje svima koji su se uključili u realizaciju manifestacije „Istrijanske pinci 
spod čeripnje na ugnjišću“ održane u Mužinima. Zahvaljuje svima koji su aktivno 
sudjelovali, koji su donijeli pripremljene pince, a najviše organizatorima i sudionicima, Vrtiću 
i Školi. 
Danas je Općina dobila jedno rješenje koje da za sobom povlači sudski spor protiv 
Ministarstva kulture, a nastavno na obuhvat konzervatorske zaštite uže i šire zone naselja 
Žminj. Konzervatori da su očito iznad svih pa da tako donose odluke mimo svega, 
prostornog plana, Ustava, ZUP-a, stoga da će vidjeti u suradnji s odvjetničkim uredom oko 
pokretanja spora protiv nadležnog Ministarstva kulture i medija. Prema mišljenju 
Konzervatora, osim uže zone koja je pod njihovim nadzorom neovisno o Prostornom planu, 
pa onda oni tu određuju uvjete gradnje, sada da su samoinicijativno, bez uključivanja trećih 
strana, pa ni Općine Žminj ni vlasnika zemljišta, proširili obuhvat konzervatorske zaštite čak 
i mimo karte iz 1973. godine. Ovo da žalosti jer da se je pokušalo dogovoriti diplomatski, da 
su održana dva sastanka u Ministarstvu kulture, u više navrata da se to pokušalo riješiti na 
miran način ali da će očito morat doć do sudskog spora. Ovo da iscrpljuje i ruši vjeru u 
pravnu državu i ustavnopravni poredak i očito sve svodi na anarhičnost. Još da će vidjeti 
hoće li se ići pojedinačno u tužbu ili skupno. Navodi da se radi o preko 400 parcela koje su 
prema važećem PPU građevinske. Konzervatori da su na taj isti PPU 17.03.2017.g. dali 
suglasnost odnosno prihvatili da je to građevinsko zemljište, a sada da pišu da to nije 
građevinsko iako je Prostorni plan koji je donijelo predstavničko tijelo lokalne samouprave i 
dalje na snazi. Navedeno da povlači brojna pitanja, a vijećnici će o svemu biti obaviješteni. 
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Po pitanju škole nema novosti, samo da ima informaciju da je na pečatu i potpisu, međutim 
radi izbora nije nitko poduzimao bilo kakve korake niti preuzimao odgovornost na sebe. 
Veseli da radovi na dogradnji vrtića idu prema planu i programu. Već je dopremljen sav 
potreban materijal za fasadu tako da polako kreću završni radovi, stolarija, i nakon toga 
opremanje i obrtnički radovi. Vjeruje da će biti gotovo i prije roka.  
Dobili smo završni prijedlog dokumentacije o nadmetanju, a vezano uz nabavu izgradnje 
sustava odvodnje odnosno kanalizacije Lukovica II. Također, dobili smo sve što nam je 
potrebno i sljedeći tjedan će ići na dozvolu izmjena glavnog projekta pročistača i paralelno s 
time i nabava, tako da računa da bi uskoro trebali započeti i radovi na pročistaču. 
Ovime da su, osim škole i dvorane, zaokruženi apsolutno svi zajednički predizborni i izborni 
programi – programi da su se preklapali u puno toga, i na tome se zahvaljuje. Kad se 
potpiše ugovor za UPOV da će biti sanirane sve točke koje su mučile općinu Žminj zadnjih 
20 godina.  
Danas u ponoć ističe e-konferencija za građevinsku dozvolu DV-a Cere i vjeruje da ćemo 
sljedeći tjedan pristupiti izradi dokumentacije za javnu nabavu. Planira se objava javne 
nabave 15.05., a 15.08. početak radova na izgradnji dječjeg vrtića u Ceru. 
Na rezervnoj listi smo za izgradnju nogometnog stadiona, tako da vjeruje da će doći do 
nekih pomaka po formiranju svih tijela javne vlasti na razini države. 
Kao i prošle godine, u pregovorima je glede organizacije škole jedrenja u sklopu školskih 
praznika. Vjeruje da će ovakav dodatni sadržaj razveseliti mnoge. Prošle godine bio je velik 
interes, pretpostavlja da će tako biti i ove godine. 
Čestita današnji Dan škole prisutnoj vijećnici djelatnici škole i cijelom kolektivu. Danas da je 
imao priliku sudjelovati u obilježavanju Dana škole, pohvaljuje organizaciju i sadržaj. Veseli 
ga i zahvaljuje što Škola uključuje izvršno tijelo javne vlasti u sustav obrazovanja i 
formiranja naših najmlađih. 
Upoznaje vijećnike da je pored one propisane strukture Savjeta mladih predložio da iz 
redova osmih razreda na godišnjoj razini imamo 4 predstavnika (iz svakog razreda po dvoje 
učenika, po jedno muško i jedno žensko) i da se na taj način osmaše barem kroz 
savjetodavno tijelo uključi u proces planiranja, predlaganja i donošenja određenih odluka. 
Započeti su radovi na asfaltiranju odnosno rekonstrukciji nerazvrstanih cesta. Odrađene su 
dionice prema programu održavanja i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta, i to ceste Galanti 
– Krculi, – Galanti – Damijanići; rekonstrukcija ceste u Benčići; Šivati – spoj s domom i 
naprijed i Vadediji. Nakon toga je u planu kroz desetak dana Pamići – spoj na supetarsku 
cestu, spoj u Pifari i dvije manje dionice u Kuhari gdje imamo izgrađene stambene objekte 
koji nisu povezani sa asfaltom. 
Aktivno će se i dalje nastaviti s opremanjem dječjih igrališta i dječjih parkova. Sljedeći na 
rasporedu je Krajcar Brijeg i nakon toga Prkačini. Tražilo se adekvatnu lokaciju i u Pifari, ali 
nije imovinskopravno riješeno, a lokacija između ceste i željezničke pruge nije adekvatna za 
dječje igralište. 
Nastavlja se izgradnja pump-tracka i uređenje okoliša dječjeg vrtića. 
Dobili smo procjenu starog vrtića iz stečajnog postupka nad Žminjem d.o.o., procjena da je 
vrlo interesantna i vrlo osebujna. Kad bude odluka o postupku prodaje istog tada će se to 
razmatrati i ponovno sazvati vijeće. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje načelniku i otvara vrijeme za vijećnička pitanja. 
 
Vedran Benić govori da u izvještaju načelnika piše da su iskolčene brojne općinske parcele 
pa ga zanima koje i zašto. Načelnik odgovara da su to između ostalog parcele koje smo 
prodali i koje su bile na prošlom vijeću. Osim toga, sada i u Debeljuhi. Svaki zahvat koji se 
u prostoru radi na općinskim parcelama, normalno je da geodeti iskolče. Ne priprema se 



3 

 

ništa izvan projekata s kojima su vijećnici već upoznati – trenutačno je u izradi detaljnije po 
komponentama sportsko-rekreativna zona koju prijavljujemo po grupama i fazama kako 
različita ministarstva otvaraju pozive.  
Vedran Benić govori da piše i da se aktivno radi na ošasnoj imovini, može li se to detaljnije 
pojasniti. Načelnik odgovara da je ošasna imovina ona imovina koja nema nasljednika i 
koja po provedenoj proceduri pripada Općini Žminj. Postupci se pokreću tamo gdje se vidi 
da stvarno nema nasljednika, provode se postupci proglašenja umrlima i potom ostavinski 
postupak nakon čega imovina pripada Općini. Većinu parcela koje su od pravnog i 
financijskog interesa već smo odradili. Osim toga, trenutačno smo u procesu izrade 
digitalnog registra imovine Općine Žminj. Napominje da nekad više košta procjena nego 
sama nekretnina. Vedran Benić govori da je upravo to htio pitati – je li to za nas benefit ili je 
veći trošak? Načelnik odgovara da je različito od slučaja do slučaja.  
Načelnik govori da bi volio čim dobijemo registar imovine pristupit prodaji suvlasničkih 
udjela tamo gdje nemamo nikakav interes jer da su ljudi dosta počeli koristiti instrument 
dosjelosti. Smatra da tu treba ići u investiciju procjene nekretnina kako bi se i ljudima 
omogućilo da si imovinskopravno riješe. 
Sara Mužina govori da bi trebalo dati neki popust, ne redovnu cijenu. Pojašnjava se 
predsjednici vijeća da nikakvi popusti ne mogu niti će biti primijenjeni jer da su propisi o 
raspolaganju imovinom jedinica lokalne samouprave vrlo jasni i svima moraju biti poznati, i 
to činjenica da se imovinom raspolaže po tržišnoj cijeni odnosno da se početne cijene 
određuju temeljem procjene ovlaštenog procjenitelja, te da cijena može biti samo viša od 
procjene, a nikako smanjena bilo kakvim popustima. Takvo postupanje bilo bi nezakonito. 
To nije kao prodaja u ovršnom ili stečajnom postupku pa da će se na drugoj ili trećoj dražbi 
smanjivati cijena, toga nema. Minimalna cijena je procijenjena tržišna vrijednost.  
Eduard Erman pita imamo li informaciju kad će započeti rekonstrukcija ulice 9. rujna od 
kioska do Rudana? Načelnik odgovara da bi radovi trebali početi krajem svibnja – 
početkom lipnja. 
Sanjin Debeljuh pita za Kale ispod Vidulini – govori da je sve lijepo čisto i uredno, te pita 
kakav je plan za dalje. Načelnik govori da prvo treba zaštititi područje i staviti ogradu, 
potom ispumpat i uklonit mulj, napravit geodetski snimak, onda napraviti glavni projekt 
sanacije, a dugoročni plan – o čemu da je već pričao s Ministarstvom poljoprivrede i s IVB-
om – da se napravi magistralni vod kroz Dragu i da se zimi dio vode iz Butonige kad je 
akumulacija prepuna ispušta u Kale. Također je dugoročni plan napraviti navodnjavanje u 
Dragi. Isto tako, kada se područje ogradi tamo bi se postavilo nekoliko stolova i edukativni 
park vezano uz parnu Štrika ferata tako da se ta priča nastavi preko Kašteljira na Kale. Od 
HŽ-a smo dobili suglasnost za to urediti. 
 
Daljnjih pitanja nema.  
 
Prelazi se na dnevni red. 
Predsjednica vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 15. travnja 2024. godine.  
 
1.  Verifikacija zapisnika s dvadesetprve (21/01/2024) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 15. ožujka 2024. godine 

2.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području općine 

Žminj  

3.  Godišnja analiza stanja sustava Civilne zaštite u 2023. godini 

4.  Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Žminj 

za 2024. godinu 
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5.   Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na području 

općine Žminj 

6.   Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Žminj 

7.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića „Rapčići“ 

Žminj 

8.  Izvještaj o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2023. godine  

9.   Razno 

 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
9 / 9 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s dvadesetprve (21/01/2024) sjednice Općinskog vijeća 

Općine Žminj održane 15. ožujka 2024. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH  

Zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je jednoglasno verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 

 

2.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području 

općine Žminj 

 
Predsjednica vijeća poziva načelnika kao predlagatelja da obrazloži ovu točku.  
Načelnik govori da se radi o usklađenju s tekstom natječaja mjere 73.13. Ministarstva 
poljoprivrede, a to je ulaganje u infrastrukturu, između ostalog i nerazvrstane ceste. Isto 
kako smo radili cestu Žminj – Balići sada ide prijava za cestu Gradišće – Gržini. Odluka je 
bila donijeta još 2018. godine kad je napravljen glavni projekt. Ishođena je građevinska 
dozvola za cestu i sada se dokumentacija kompletira s projektnim prijedlogom u skladu s 
javnim pozivom. 
To je jedna od zadnjih neasfaltiranih nerazvrstanih cesta u našoj nadležnosti. Ostaje još 
Žavori – Žagrići ali to je u nadležnosti ŽUC-a. Sva sela su nam asfaltirana. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Žminj je 
jednoglasno usvojen. 
Prelazi se na točku 3. 
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3.   Godišnja analiza stanja sustava Civilne zaštite u 2023. godini  

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite obvezni smo upoznati vijeće s analizom stanja 
sustava civilne zaštite za prethodnu godinu. Svi iz sustava civilne zaštite, vatrogasci, hitne 
službe, zavod za hitnu medicinu, dostavljaju svoja izvješća koja se objedinjavaju u izvješće. 
Navedeno je što se radilo u prethodnoj godini, koje su potencijalne ugroze, što bi trebalo 
poduzimati radi unaprjeđenja sustava. Radi se o standardnom izvještaju. Većina materijala 
o tome što je odrađeno odnosi se na djelovanje JVP-a i DVD-a, i na tom angažmanu im 
zahvaljuje. Sve službe su nam vrlo stručne i dobro organizirane te svima zahvaljuje. 
Naglašava da svi oni daju puno više od onoga što im je obveza. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Godišnja analiza stanja sustava Civilne zaštite u 2023. 
godini jednoglasno usvojena. 
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.  Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 

Žminj za 2024. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Kao i kod prethodne točke, na temelju Zakona o sustavu civilne zaštite izrađen je plan 
vježbi civilne zaštite i prijedlog mjera koje će se poduzimati. Tu su i financijska izdvajanja 
Općine Žminj za JVP, DVD, Službu civilne zaštite, HGSS, Crveni križ i Zavod za hitnu 
medicinu. Ukupno je u 2024. godini planirano 130.000 eura, odnosno nešto više od 30.000 
eura u odnosu na lani kad je bilo 700.000 kn. Potrebe rastu i normalno je da Općina to 
prati. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena. 
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na 

području općine Žminj 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nastavno na pristigle zahtjeve predlažu se manje izmjene Odluke. Visina pomoći za 
stanovanje koja trenutno iznosi 50% od osnovice predlaže se dignuti na 70% od osnovice 
zajamčene minimalne naknade utvrđene Zakonom. Samcima da će to značiti povećanje od 
6 eura, jedino će obitelji s djecom koje su korisnici mjesečno dobivati 40ak eura više, dakle 
neće se povećati ništa drastično. Naglašava da se radi o radno nesposobnim osobama. 
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Mijenja se i članak 19. na način da se dodaje nova točka koje do sada nije bilo – 
podmirenje troškova školskog obroka djeci s utvrđenim teškoćama u razvoju. U okviru ove 
izmjene pravo na podmirenje troškova obroka u sklopu škole i produženog boravka imala bi 
djeca koja pohađaju specijalizirane ustanove za rad s djecom s teškoćama u razvoju. Uvjet 
za ostvarivanje navedenog prava je da oba roditelja imaju prebivalište na području općine 
Žminj najmanje godinu dana. 
Dodaje da je od ove godine naknada za novorođenčad dignuta na 900 eura, a da planira da 
se istu od sljedeće godine digne na 1100 eura. Troškovi života su porasli i mi to pratimo. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj 
skrbi jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Žminj 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nastavno na novi Pravilnik o unutarnjem redu donosi se i nova Odluka o koeficijentima. Ne 
mijenja se visina koeficijenata nego se samo usklađuje s novim nazivima radnih mjesta, sve 
sukladno nalozima upravne inspekcije. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića 

„Rapčići“ Žminj  

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nakon pregovora sa Sindikatom DV-a potpisan je Kolektivni ugovor i potom je Pravilnik o 
radu usklađen s Kolektivnim ugovorom. Isti nismo mogli ranije donijeti unatoč zakonskoj 
obvezi upravo zato jer su oni inzistirali da se najprije potpiše Kolektivni ugovor pa da se u 
skladu s time donese Pravilnik. 
Načelnik dodaje da su povećane plaće, smatra da je Općina korektna. Sada prava koja 
ostvaruju djelatnici Vrtića ostvaruju i djelatnici Općine. Izjednačena je osnovica za obračun 
plaće, a koeficijenti su posloženi tako da prikazuju složenost radnog mjesta. Obzirom da se 
svi financiraju iz istog izvora želja je bila ujednačiti prava i obveze. Kad se govori o 
materijalnim pravima, isti je dodatak za topli obrok i za putne troškove. Samim time 
izjednačuju se i obveze – u dijelu da više odgojno-obrazovni radnici odnosno odgojiteljice 
ne rade efektivno u vrtiću samo 5,5 sati, već i dnevno 1 sat priprema odrađuju u vrtiću, 
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dakle, na poslu u vrtiću su svaki dan 6,5 sati. Jednom dijelu kolektiva se to ne sviđa, ali 
smatra da je to fer i korektno. Bio je komentar da nemaju prostorne ni tehničke uvjete što 
ne stoji, zbornica je velika, nabavili smo 7 novih laptopa i veliki printer, isti kao što ga ima 
Općina, što pored već postojećih kompjutera daje potpunu opremljenost. Osim toga, svaka 
skupina ima svoj službeni mobitel. Što se tiče predškolskog odgoja ne zaostajemo u 
odnosu na druge jedinice a niti od njih odskačemo. 
Dodatno, kao što svi znaju, 2017. godine u Vrtiću smo imali 4 skupine i 42 djece na listi 
čekanja, a ove godine se planira otvaranje 9. i 10. skupine. Analizom strukture ovih 
postojećih 8 skupina, koliko djece ide u školu i koliko ih prelazi iz jaslica u vrtić, vidljivo je da 
je potrebno otvaranje novih skupina. Budući da već imamo zaposlenih 17 odgajatelja 
potrebno je zaposliti još 3 dodatna. Za sada tih 10 skupina pokriva naše potrebe, a kako će 
biti dalje vidjet ćemo. Naglašava da je uvjet za upis prebivalište oba roditelja na području 
Općine Žminj. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

9 / 9 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu DV-a 
jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 8. 
 
 
8.  Izvještaj o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2023. godine  

 
Načelnik govori da u uvodnom dijelu svake sjednice vijeća daje izvještaj tako da su vijećnici 
upoznati s apsolutno svim aktivnostima. Ovaj izvještaj samo je formalni skup svih tih 
podataka. Ako netko ima nekakvih komentara, sugestija, pitanja, pojasniti će. 
Daje se na raspravu. 
Martina Milutinović Zohil zahvaljuje načelniku za suradnju s Dramskim kampom, i govori da 
će ove godine vjerojatno biti pauza, dok bi se sljedeće godine Kamp ponovno održavao. I 
inače je to koncipirano na taj način, da se radi svake druge godine. 
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

8 / 9 ZA 
0 PROTIV 
1/9 SUZDRŽAN (Dražen Galant – ne želi glasati jer da se o izvještaju ne glasa) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Izvještaj načelnika usvojen.  
Prelazi se na točku 9. 
 

 

9.   Razno 

 
Predsjednica vijeća poziva vijećnike na raspravu.  
Tomislav Galant ima pitanje i zamolbu da se postavi javna rasvjeta na dijelu između 
Prkačini i željezničke stanice u Pifari, tamo su i dva aktivna kućna broja. Misli da je 
infrastruktura već pripremljena. Tamo je stvarno potrebno osvijetliti budući da djeca idu na 
vlak, osobito je ta potreba vidljiva u zimskim mjesecima. Načelnik odgovara da će se isto 
odraditi u kratkom roku. 
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Martina Milutinović Zohil također ima pitanje vezano za javnu rasvjetu. Dobila je upit od 
stanovnika Gržini vezano za rasvjetu kod autobusne stanice. Načelnik odgovara da je već 
betoniran temelj i postolje za rasvjetni stup, dakle, realizacija je u tijeku. Već bi bilo 
odrađeno, ali je trebalo naručiti solarnu rasvjetu. 
 
Načelnik govori da nam slijedi sezona i dosta manifestacija, ako netko ima bilo kakav 
prijedlog ili ideju neka se javi. I dalje ostaju manifestacije koje su bile do sada – Craft beer 
07. i 08.06.  
Ove godine planira se i jedna nova manifestacija – Full moon jazz festival, od lipnja do 
rujna, na dan kad pada puna luna. Koncept je zamišljen na način da bude ponuda domaćih 
maslinovih ulja, sira i vina, sve to uz jazz na terasama ispod Macela. Radi se o žanru 
muzike koji ne konzumira široka masa, ali smatramo da će biti zanimljivo. 
 
Vedran Benić pita što je najavom odnosno prijedlogom ograničavanja gradnje na malim 
česticama? Načelnik odgovara da je prijedlog da se obiteljske kuće bez bazena mogu 
graditi na česticama većim od 400 m2, dok bi minimum za kuću s bazenom bio 1000 m2. 
Glede pitanja – što ako netko ide najprije graditi kuću, a poslije dodavati bazen na manju 
česticu – najprije će platiti kaznu a potom ukloniti nelegalnu građevinu. I objekti koji se 
grade prema Pravilniku o jednostavnim građevinama za koje nije potrebna građevinska 
dozvola moraju biti u skladu s prostornim planom. Prijedlog plana trebao bi biti gotov 
sljedeći tjedan, onda se šalje javnopravnim tijelima i nakon toga ide javna rasprava u 
trajanju 15 dana i jedan javni uvid.  
Vjerojatno ćemo ubrzo imati još jedno vijeće jer prijavljujemo transformaciju i digitalizaciju 
na natječaj Ministarstva graditeljstva, prostornog planiranja i državne imovine. U sklopu 
toga bi se išlo na detaljne izmjene i dopune Prostornog plana.  
Misli da su provedbene odredbe sada dobro uobličene. U svakom slučaju, mi ne možemo 
utjecati na odluku ljudi da prodaju svoju imovinu niti predvidjeti sve situacije. 
 
Nema daljnjih prijavljenih vijećnika za raspravu. 
Načelnik zahvaljuje svima na radu i suradnji. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje svima te zatvara 21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj 
u 20:40 sati. 
 
 
 
KLASA: 024-01/24-01/02 
URBROJ: 2163-41-01-24-2 
Žminj, 19.04.2024.g. 
      
 
 

                    ZAPISNIČAR                PREDSJEDNICA VIJEĆA             
     Neda Kontić Orbanić                                    Sara Mužina 

 


